

# 为衣帽打造一个专属空间

如今在不少市民的家中,都开始出现了衣帽间的概念,主要通过户型改造后定制衣柜的方式来完成。一个独立的衣帽间,能够很好地解决家中繁冗的衣物收纳问题,解放其他空间本来用来收纳衣物的空间,让居住更有美感,更加整洁。最为重要的是,衣帽间往往利用了一些不太实用的空间,可以掩盖户型设计中的弊端,从而化腐朽为神奇。

## 巧妙利用有缺陷空间

据一些装饰设计师反映,现在很多家庭在装潢时都会设计专门的衣帽间,有些是直接卧室的卫生间改造成衣帽间,有些是在过道其他适合的位置设计出专门的衣帽间。

时下部分住宅在建造时,会留下若干凹进或凸出的区域,甚至三角形的角落,把这些内部装修的困难区域改成衣帽间,往往能将缺憾变成优势,成为整个户型设计的点睛之作。此外,部分户型同时设计

有两个卫生间,其中一个为主卫,既宽敞通风效果也好,完全能够满足一家三口的生活洗理需要;另一个为客卫,出现在卧室一角,通风效果差,不适合作为卫生间来使用,此时最好的解决之道就是设计成专属的衣帽间,衣物收纳和更换都可以在这个空间完成。一个中等大小的客卫,能收纳一半以上的家庭衣物,让原本不太宽敞的卧室多出一些空间,这样的设计也受到了不少人的喜爱。

## 三种形式适合不同户型

在家居中划出一个衣帽间,其实并不是奢侈的事,也能方便住户。笔者了解到,目前流行的衣帽间主要有三种形式。

**开放式衣帽间。**这种衣帽间适合那些希望在一个大空间内解决所有功能的年轻人,但即便是开放式也要有一定的私密性,以免使大空间显得过于凌乱。开放式衣帽间的优点是空气流通好、宽敞,但缺点是防尘差,因此防尘是此类衣帽间的重点注意事项。

**独立式衣帽间。**独立式衣帽间对房间面积要求较高,因为如果房间本身隔

断较多,采用这形式会使空间更加拥挤,只有在宽敞的大空间中设立独立式衣帽间,把杂物都收纳其中,才能使其美感与实用兼具,使室内空间显得更加整齐,更易打理。

**步入式衣帽间。**这种衣帽间是权宜之计,比较节约面积,空间利用率高,容易保持清洁。一般来说,居家如果能够找出一块面积在4平方米以上的空间,就可以考虑请专业家具厂依据这个空间形状,制作几组衣柜门和内部间隔,做成步入式衣帽间,成为收纳衣物的空间。

## 定制衣帽间的精明之道

设计师介绍,衣帽间是一个具有私密性和独立性的空间,消费者在选购衣帽间时首先要弄清楚自己的需要,最终确定自己衣帽间的功能和设计风格。消费者在选购衣帽间时,要选择相对环保的材料,首先要看板材的封边是否牢固、细密;还要看产品的五金件,特别是用于连接的五金件在使用时是否灵活和轻巧。另外,衣帽间制造所选用的板材最好要经过环保检测。

市民在设计衣帽间时,外形可以根据自己的喜好和居室的整体风格任意搭配色彩和造型,同时,衣帽间的内部也要注意漆色和灯光的设置。一般若以存放深颜色衣物居多的衣帽间,最好选择浅一点颜色的底材,如果是白色衣物居多的人,则不妨考虑大胆的深色材料。设计衣帽间时还需考虑空气的流通,以避免在潮湿季节发生虫蛀、发霉现象。地面可铺地板或地毯,以保持储藏空间的干净,不易起尘。(焦晚)

## 大自然地板“红”动中国 2012年终红利大派送 在郑州落下帷幕

日前,大自然地板2012年终红利大派送特大优惠活动在郑州落下了帷幕。本次活动中主办方推出了100万元港币的巨额让利,以来自全省18个地市的大自然地板的忠实消费者。大自然地板鹤壁市唯一授权加盟商率领一支由上百人组成的购物团队参与了该活动。

本次大型优惠活动由大自然地板总部操盘,为庆祝大自然地板香港主板上市一周年而举行的。主办方共拿出3千万港币红利派送全国,河南消费者得到了100万港币的红利。在活动当天,全省消费者齐聚郑州“天下第一馆”,现场签单并当天交款后,每平方米返现5元港币,买得越多返利越多(所购地板平方米数不能超出消费者家庭实际面积)。

“当天在活动现场,气氛异常火爆。不仅在地板花色上我们有了更多的选择,而且空前的让利幅度也让我们消费者得到了实实在在的优惠,其中多款产品让利竟然高达70%。我买了上万元的产品,一下就省了一多半的钱,这次去郑州参加这次活动真是不虚此行。”我市消费者李先生说。

大自然地板鹤壁加盟商张女士告诉记者,这次活动的火爆程度和销售成绩都超出了她的预期。“大自然地板高端的品质和优惠的价格在现场吸引了众多消费者,大家纷纷挑选自己心仪的产品并当场签下订单。”(韩文雪)

## 总有一款适合您

——访四季青国际家居广场凤巢沙发鹤壁总经销李秋香

□晨报记者 韩文雪 文/图



“买沙发就是买一种生活方式,不同的品牌因设计风格的差异所倡导的生活方式也各有不同,凤巢沙发倡导的就是一种慢生活的理念,以优质的沙发为载体向大家倡导‘用心度量未来生活’的一种生活态度,迎合了人们对美的追求。”近日,四季青国际家居广场凤巢沙发鹤壁总经销李秋香说。

据介绍,凤巢真皮沙发风格雍容华贵,其皮料均选用三岁以下小黄牛的头层皮,皮面光洁整齐,手感柔软富有弹性,色泽均匀。“真皮上色牢度好,用湿布用力在皮革表面擦拭都不会有掉色现象,皮面拼缝整齐、线条平直,沙发外表平整、饱满没有皱折,而且好的皮质不会因温差的变化而闻到异味。”李秋香说,“无论是欧式的华丽雅致、简约式的轻松流畅还是田园式的休闲素雅,总有一款风格适合您。此外,该品牌还更多地融入人性化的设计,每个细节的设计都是为了舒适放松,相当的人性化。”

“在许多消费者的印象中,真皮沙发的色彩都较为单调,但凤巢沙发的色泽鲜亮丰富,融合了许多流行的浅色系,款式新颖多样、造型轻快简洁,真皮沙发在保持它豪华精炼的气质以外,又极富现代美和时尚感,能有效地提升主人的生活品位。”李秋香说。

## 平民价格 贵族品质

——访四季青国际家居广场丽人岛软体家居鹤壁总经销杨宏刚

□晨报记者 韩文雪 文/图



“丽人岛软体家居将现代与时尚、生活与情趣完美地融合在一起,在提高消费者生活质量的同时,令广大消费者以平民价格就能享受到贵族品质。”11月5日,四季青国际家居广场丽人岛软体家居鹤壁总经销杨宏刚在接受记者采访时说。

据了解,丽人岛软体家居专业从事床垫、软床和沙发的设计、制造及销售。其充分利用电脑技术在健康睡眠方面取得了极大的突破,公司采用日本、德国、意大利等国先进精密器械,将现有的机械设备、标准化的工艺流程和中国传统的纺织及手工制作技术等有机融合在一起,从产品的设计、制造、销售、售后服务的每一个细节都融入了“舒适、环保、健康”的新理念,在选材料方面更加注意重环保与品质,产品的设计制造和销售依据国际ISO9001标准和QB/T1952.2-2004质量标准执行。

“丽人岛家居现代时尚,而且环保健康,其软床和布艺沙发色彩丰富、款式多样、工艺细致。该品牌是在四季青国际家居广场开业之际首次入驻鹤壁,虽然才短短几个月,但是该品牌已经凭借其高品质和亲民的价格获得了我市广大消费者的认可与信赖。”杨宏刚说。

## 用细节打动消费者

——访四季青国际家居广场尚高卫浴鹤壁总经销段亚奇

□晨报记者 韩文雪 文/图



“尚高卫浴已经连续三年荣获‘中国十大卫浴品牌’,其浴室柜更是连续六年全国销量第一。在我市卫浴市场,该品牌深受广大消费者的青睐,这一切都应该归功于尚高卫浴一直以来对细节的追求。”11月5日,四季青国际家居广场尚高卫浴鹤壁总经销段亚奇在接受记者采访时说。

据介绍,尚高卫浴每一款产品,在设计的时候都立足于用户使用需求,并融入最新设计理念和新材料、新技术,产品集舒适性、便利性、时尚性于一体。考虑到每一个设计细节,力求布局结构整体化、色彩搭配协调化、产品使用人性化。

“尚高卫浴一直都在把握着家装界时尚潮流的脉搏。在外观造型上,尚高卫浴以最新的时尚卫浴空间设计概念,从大自然中去寻找灵感。把来自于大自然的曲线、协调的形态引入卫浴空间,带来返璞归真的风格,提供了一个与水共生的放松环境。打破传统的外观设计框框,大手笔地削减卫浴产品的赘余,让线条简约时尚;细节处,雕琢金属和板材,个性中显露奢华。让尚高的产品既有让高雅生活追求者玩味的时尚经典风格,又有适合中端消费市场的阳光时尚风格。”段亚奇说。

## 为消费者创造精致生活

——访四季青国际家居广场特陶卫浴鹤壁总经销安利霞

□晨报记者 韩文雪 文/图



“卫生间是家居中体现主人艺术品位的空间,所以现在卫生间是朝着一种尊贵、高雅、个性的方向发展了,特陶卫浴‘创造精致生活’的设计理念,能令消费者感受到美感和高品质。”11月5日,四季青国际家居广场特陶卫浴鹤壁总经销安利霞在接受记者采访时说。

“特陶卫浴设计风格优雅,强调了多元化的设计,科学与美学完美结合,用全新的视觉效果完美演绎了经典的卫浴设计,充分展现了特陶独特的设计理念。特陶卫浴产品堪称艺术品,每一件都折射出高雅生活的品位,显示出设计者的匠心独运,无论经典的、简约的,还是优雅的风格,特陶卫浴产品可以让各种各样的设计主题得以尽情展现,满足不同消费者的多样化需求。”安利霞说。

